

## ISPRAVKA TEKSTA O PORIJEKLU NADBISKUPA EMILIJA OGNJENOVIĆA

Glavnom uredniku

U vašem časopisu broj 59, 2015. Gordan Stojović je objavio netačne podatke o potomcima dr Steva Ognjenovića.

Loza:

Dimitrije Ognjenović

Dr Stevo Ognjenović

Đorđije Ognjenović

Olga Piletić rođena Ognjenović

Nataša Škrivanić rođena Ognjenović

Stanka Pejović rođena Ognjenović

Sonja Martinović rođena Ognjenović

Aleksandra Olčan rođena Ognjenović

Zorka Ognjenović udata Ognjenović

Ja Marija Dimnik rođena Ognjenović, brat Stevo Ognjenović i sestra Jadranka Jovović rođena Ognjenović, po muškoj liniji.

Za sobom je dr Stevo, moj đed ostavio potomke svih profesija žive u: Herceg Novom, Baru, Podgorici, Budvi, Cetinju, Tivtu, Kotoru, Splitu, Ljubljani, Zagrebu, Londonu, New York-u i Australiji.

Dimitrije, Špiro, dr Stevo sahranjeni na starom groblju, na Cetinju (pred malom Kapelicom).

Đeca dr Steva rođeni su na Cetinju, u Bajovoj 136, koju je zidao Špiro, moj prađed. Više podataka o mom đedu, naćete u knjizi Mihaila P. Miljanića - Crnogorski ljekari do 1918. Imamo svoj porodični grb, koji datira od 1700.

U Argentini, nemamo potomaka. Vanbraćne đece, Marija i đed dr Stevo nisu imali. Bili su časni, pošteni, i poticali iz uglednih porodica.

Zahtijevam izvinjenje Matice crnogorske i Gordana Stojovića.

S poštovanjem

Marija Dimnik Ognjenović  
Donji Kraj 22, Cetinje



Porodica Ognjenović

## *Objašnjenje autora*

U tekstu o životu nadbiskupa Emilija Ognjenovića u časopisu *Matica*, broj 59 iz 2015. godine, došlo je do nenamjerne greške usljed pogrešnih podataka koje je autor teksta dobio od porodice Ognjenović iz Buenos Airesa.

Emilio Ognjenović, sestrić nadbiskupa Emilija Ognjenovića, u potrazi za dokazima o porijeklu svoje porodice oslonio se na informacije koje je prikupio prilikom boravka u Crnoj Gori 2007. godine, a za koje se ispostavilo da su pogrešne, na žalost tek po objavljivanju teksta i reagovanju porodice Ognjenović koji su direktni poromci dr Steva Ognjenovića i koji nemaju rodbine u Republici Argentini.

Zbog jezičkih barijera i davno pokidanih porodičnih veza, često se dešava da potomci iseljenika iz Crne Gore u Latinskoj Americi prilikom pretraga za rodbinom dođu do pogrešnih podataka o svom porijeklu. To je na žalost bio slučaj i sa porodicom Ognjenović iz Buenos Airesa.

Kasnijom pretragom autora i porodice Ognjenović u Argentini utvrđeno je da je nadbiskup Emilijo Ognjenović sin Sima Ognjenovića - u Argentini „Simon Ogñenovich“ za kojeg u popisu istaknutih iseljenika u Argentini iz 1938. godine autor popisa Josip Subašić piše sljedeće:

„Ognjenović Simo, po zanimanju činovnik argentinskih državnih željeznica i kućevlasnik. Rođen 1886. godine u Banjanima u Crnoj Gori. U Argentinu se uselio 1906. godine sa porodicom. Zadužio naš radnički svijet zapošljavanjem u državnim radnjama. Adresa: Boulevard pringles 102, Olavarria, F.C.S Argentina.“

Iz navedenog, kao i iz dokumentacije koju je dostavila Marija Dimnik Ognjenović sa Cetinja, koja je jedna od direktnih potomaka dr Steva Ognjenovića, nema nikakvih sumnji da je

---

došlo do greške i da nadbiskup Emilio Ognjenović kao i potomci njegove braće u Republici Argentini nijesu ni po kojoj liniji potomci dr Steva Ognjenovića.

Ovom ispravkom u časopisu *Matica* se i lično izvinjavam potomcima dr Steva Ognjenovića na nenamjerno objavljenim netačnim podacima u tekstu kao i neprijatnostima koje su izazvali.

Gordan Stojović